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MEPOZ A’: MNepiAappavel TEooepig (4) EPWTAOEIG KAl KABE epwTnON
BaduoAoyeital pe OKTW (8) povadeg. ZUvoAo povadwyv Tpidvrta duo (32)

1. Na METATPEWETE TIG TTIO KATW HOVADEG:

(a)0,0082m=............ 8,2 i . mm
(B) 0,004 kN = ............ v S N

(y) 1200 Nm = ............ 1,20, KNm
(®) 85,5 kN/m=............ 855............ N/cm

2. Na emAégeTe TN CoWOTH ammdvrnon yia KaBe mpoTaon. Na onpeiwoeTe pe v
TN CWOTH ATTAVTNON OTO KATAAANAO TETpaywvdaki. Yradpxel 1 opln
ATTAVTNON Yia KAOE EpWTNON.

(a) Otav o1 dieuBUvoeIg U0 1) TTEPICCOTEPWY OUVANEWY TEUVOVTAI O~ €éva OnuEio, TOTE Ol
duvdapeig ovoudlovrai:

OuobppoTreg

V4 OUVTPEXOUOEG

TTOPAAANAES

(B) Z¢& TTO10 ATTO TIC TTAPAKATW TTEPITITWOEIG N dUvapn F (Zxnua 2B) divel ueyaAuTepo
TTEPIOTPOPIKO ATTOTEAETUA (MEYOAUTEPN POTTH) WG TTPOG TO ONUEIo A;

4m

2m |

Zxnua 28



(y) H ouviotapévn duo duvapewyv Fi kal F2 o1 o110ieg €X0ouv TNV idia dieuBuvon €xel
péyeBog R=8B0ON. Av F1=3F2 10TE!

i. F1=10N ka1 F2=40N

ii. F1=120N ka1 F2=40N 4

iii. F1=24N ka1 F2=8N

vi. F1=10N kai F2= 30N

() i. H povada pétpnong tng duvaung ii. H povada pyétpnong tng poTrmg
givai: givat:

N/mm? J| N N/mm? v | Nm

Nm KN/m KN/m kN

3. Na emAégeTe ZwoTd N AdBog onpeiwvovtag Z | A avrioToiXa oto KAaTdAAnAo
TETPAYWVAKI.

(a) To TTePIOTPOPIKG ATTOTEAECHA TOU TTIO KATW CUCTAUATOS dUVANEWYV (ZXAMa 3a)
wg¢ Tpog 10 onueio K, og mepimmtwon mmou F1 = F2 =20 N kai a = 2 m Ba €ivai
0e€160TPOPO.

2woTd —_— |

NaBog A 5

Fi1




(B) H ouvioTtauévn TOU TTI0 KATW CUCTHAPATOG duvAPewy (Zxrua 3fB) Tou dpouv oTnv idia
dievBuvon gival R=1,2 N 1Tpog Ta degId.

1,7N 4,2N 1,7N 6,4N
Zxnua 3B

2WoTo

N\G&Bog A

(y) H dUvaun F mou oxnuartifel ywvia @ kai dpd oTo WA, OTTWG QaiveTal OTO TTIO
KATW ZXAMa 3y PTTOPEI va TTPOKAAECEI TNV OPICOVTIA JETAKIVNOT) TOU.

_—F

2woTd s -/ )

N\G&Bog Zxnua 3y

(©) Auo duvapeig F1=3N kai F2=4N 1ToUu aokouvTal oTO idI0 ONUEIo £XOUV CUVIOTAPEVN
R = 5N. O1 duvapeig auTtég gival KABETEG JETALU TOUG.

2woTd 3

N\G&Bog

4. Na CUPTTANPWOETE TA KEVA.

(a) Ta peyéOn, Bepuokpaaia, xpodvog, ovoudlovTal JOVOUETPO
EVW Ta PEYEDN, poTrr), dUvaun, ovoudlovTal SIOVUGHOTIKA.

(B) O1 duvapeig TTou ouvTiBevTal YIa va ATTOTEAECOUV T CUVICTAPEVN dUvVaUN
OovouAlovTal CUVICTWOEG.

(y) H d0vaun tou, étav epapudletal 0° éva ouoTnua SuvApewy, Ea0@aAIleEl TNV I00PPOTTIA,
ovopadeTal iIcoppoTTOUCa.

(®) H Tpdaén avtikatdoTaong evoég CUOTHPATOS QUVANEWY E TN CUVIOTAMEVN
ovopaleTal ouvlson.

TEAOZ MEPOYZ A’
AKOAOYOEI TO MEPOZ B’



MEPOZ B’: MNepiAapBavel TEocoepig (4) EpWTAOEIG KAl KABE epwTnON
BaduoAoyeital pe dwdeka (12) Hovadeg. ZUVOAO HOVAdWY oapdvTa oKTw (48)

5. H Mo KaTw 80KAOG (ZXAMa 5) QoPTICETAI CUMUETPIKA UE OUOIOUOPPQ
Karavepnuéva @optia g1 = 18 KN/m kai g2 = 28 kN/m.
Na Bpeite To pEyeBOG TWV avTidpdcewyv Ra kal Rs.

F1I0'05 1 |:2|006
: : 1005
162 = 28 kN/m
18 kN/m | — Ig1 = 18 kN/m
| |q F
I 1

1905 =18 KN/m - 1m = 18 kN

F2'99% =28 kKN/m - 3m = 84 kN

im |, 3m | 1m Aoyw ocuppeTpiag Ra= Rs

T =

Ra TXHa 5

2Fv=Ra+ Rp - 2 - F1'993. F,1005 —

— Ra= Re=(2 - F1'9%%+ F»'99%) / 2 = (2 - 18+84) / 2=60 kN

6. Na uttoloyioeTe 10 pé€yeBog, TN @opd Kai Tn B€on TNG cuvioTauévng duvaung R,
TOU TTOPAKATW CUCTANOTOG AVTipPOTIWY OUVAUEWY Kal Va Tr) OXeDIACETE OTO
2xAMa 6.

Znpeiwon: H améoTtaon NG R va uttoAoyioTei atrd 10 onueio A.

Im Im 2m 3m
X=-3,2m
A
3 kN
6 kN
9 kN
R=15 kN 15 kN
18 kN
ZXnya 6
MéyeBog: R =18+ 15—-9 -6 —3 = 15kN ®opd: Mpog To KATO

Oéon: R-X=15-1-9-2-6:4—-3-7 —>15-X=-48 — X=-3,2m (aprotepd o0 A)
4



7. Zwpua Bdpoug G=1000N I1c0ppoTTEl, OTTWG PAIVETAI OTO TTIO KATW ZXNAHaA 7.
Av n ywvia ¢=45°, va uttoAoyioBouv ol duvdapeig F1 kail F2 Twv dU0 vNudTwy.

(Nu. 45° = ouv. 45°= 0,707)

Fax = F2- ouv45°

Faovy = F2 - nu45°

1. ZFx=0 — F1 = F2x =0 — F1=F2- ouv45°
2.2Fy =0 — F2vr— G =0 —»F2- nu45 = 1000N —

7 ” F2=1000/0,707 = 1414,43N —

F1=1414,43 - 0,707 = 1000N

8. Na utrohoyioeTe TIG avTIdpdoelig Ra Kal Re oTIg 0Tnpi¢eig Tng dokou (ZxAua 8)
TTOU BPICKETAI O€ I00PPOTTIA KAl VA EAEYEETE TNV 0pBATNTA TWV ATTAVTHOEWY OAG.

45 kN

10 kN/m

Ra

1,8 m !1,2m! 2m

Rse

5m

Zxnua 8

IMa=0 —>45-1,8+10-2-(1,8+12+5) —Re-5=0— Rs=32,2kN
IMg=0—-10-2->-45:32+5-Ra =0 — Ra=32,8kN

EAEIXOX: *Fy=0— XF,=32,2+32,8-45—-10-2=0

TEAOZ MEPOYZ B

AKOAOYOEI TO MEPOZ I'”

5



MEPOZ I'': MNepiAapBavel pia (1) doknon n otroia BaBuoAoyeital pe gikooi (20)

MOVAdEG.

. Na utroAoyioete pe TNV avaAuTik péBodo 1 cuvioTauévn duvaun R Tou TTo KATW
OUOTAMATOG DUVANEWY, OTTWG PaiveTal OTO 2XAMA 9.

Na oxedIAoETE TN CUVICTAPEVN KAl TV I00PPOTTOUCA dUVAWN.

H doknon ptropei va AuBei ue i xwpig TN Xprion Tou TTIo KATW TTivaka.

Aivovtar: F1=120N, F2= 25N, F3= 90N, F4= 60N,

( nu. 60° =ouv. 30°= 0,866 ka1 cuv. 60° = nu. 30° = 0,500)

y F1=120N
F4f 60N - 300 X
60°/1 F,= 25N
Fs= 90N
Zxnua 9

Advapn Oplévtio Zovietaca Katakopogn Xvvictdoa

(N) OeTIKE Apvntiké OeTike Apvntiké

- PYNTIKEG G PYNTIKEG

F1=120 120-0,866=103,92 120-0,500=60
F2=25 25
F3=90 45 90-0,866=77,94
F4=60 60
OAIKA 128,92 105 60 77,94

2Fx=128,92 - 105 = 23,92N
2Fy=60-77,94 = -17,94N




AvdAuon duvdpewyv utrd ywvia o€ dUo opBoywvieg
Flx=Fi- ouv30° =120 - 0,866=103,92 N

Fiy=F1- nu30° =120 - 0,500=60 N

Fax = F3- ouv60° = 90 - 0,500=45 N

Fay= Fs- nu60°=90 - 0,866=77,94 N

2UVIOTAMEVEG OPIJOVTIWYV KAl KABETWV dUVAPEWV
2Fx=Fix+ F2—F4-F3x=103,92 + 25 -60 - 45=23,92 N
2Fy = F1y - F3y=60 - 77,94=- 17,94 N

ZuVIOTAPEVN:
R =+23,922+(-17,94)2 = V894,01 = 29,90 N

£ (@) = ZFy/ZFx=17,94/23,92=0,75 — ¢=36,87°

looppotrouca duvaun

Vx

TEAOZ ESETAZTIKOY AOKIMIOY

7
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